

带父母即日种牙,好牙过好年

All-on-4最快2小时戴牙,专业解决半口、全口、骨量不足等疑难病例

年关将至,不少人家已经开始忙着置办年货,因为缺牙,不少老年朋友没有了年轻时的好牙口,面对整桌饕餮美味却吃的并不香甜。带父母种一口好牙,或许不失为尽孝的好方式。

■潘文秀

【现状】 老人缺牙严重

据统计,我国65-74岁老年人中,大约每10位老人就有1位全口无牙。不少人坦言,活动假牙不能和真牙相比,经常会摩擦牙龈导致牙龈红肿甚至口腔溃疡,苦不堪言。做种植牙,又遇到牙槽骨太薄,没办法种牙;牙槽骨严重萎缩,植骨后4-6个月才能种牙;种牙后不能即刻饮食,3-12个月才能装永久牙冠等问题。

而All-on-4即刻种植技术的出现,实现了缺牙者当天种牙根,2小戴牙冠、当天进食的愿望。

“牙口好了,才会有好身体!”市民张女士表示,她下定决心带着父亲来爱思特口腔医院种牙,希望父亲晚年幸福。

【技术】 最快2小时戴牙

All-on-4速导种植牙技术是一种基于口腔CT数据引

导、3D软件设计、种植导板引导下的微创种植牙技术。

在口腔种植导板的引导下,根据3D软件预设好的数据和角度,精确地在缺牙部位快速植入种植体,整个过程无需切开牙龈,不缝合,出血少、疼痛轻,针对半口、全口牙齿缺失病例,针对牙槽骨萎缩病例,它无需植骨,只需植入4-8颗种植体就可以完成半口、全口牙齿的重建,比传统种植修复减少了一半以上的种植体。

降低手术痛苦的同时,大大减少了治疗费用,是一项科学、人本、高效的牙齿修复方式,是全口牙缺失、半口牙缺失、牙槽骨萎缩、疑难牙齿缺失患者的理想解决方案。

【安全】 世界顶级专家会诊

种植牙的成功与否,关键在于医生的技术。不是所有种植牙的医生都能做All-on-4,该技术对医生有着极高的要求,由于中远部位的两颗种植



简·海慈对全口牙缺失患者进行术前咬合测量。

体是以倾斜角度植入牙槽骨的,对种植的位置、角度、深度都有着严格要求,不能有丝毫偏差,否则可能导致整个种植手术失败。

目前,国内能够采用All-on-4技术的机构还很少。为了将更好的医疗服务技术带给更多的患者,爱思特口腔特聘世界疑难植牙专家、欧洲All-on-4种植技术先驱简·海慈博士长期坐诊,让市民不出国

门,便可享受到国际先进的种植技术,更省时、省心、省钱、省力。

简·海慈在数十年的临床研究种植领域取得了非凡的成就,一直致力于推广世界上最精确的计算机辅助种植技术,作为法国的执业牙医,他在全球50多家顶级牙科医院担任高级顾问,1991-1993年期间,担任法国皇家海军制定牙医,凭借其独创的3D导航种植技术,荣获海军颁发的国家防御铜奖。

【更快】 最快2小时戴牙

传统种植牙拔牙后需要3个月恢复期才能植入植体,而后再需要2-6个月的时间才能戴牙,前后得需要大半年,All-on-4一次植入,即刻负重,即刻戴冠,当天即可正常饮食。

【更准】 手术导板种牙,精准定位

现场3D种植方案设计,准确把握种植角度、深度、吻合度,精准定位、精准植入,无缝对接牙床,更牢固。

【更省】 缺牙14颗只需种4颗

针对牙槽骨萎缩病例,它无需植骨,只需植入4-8颗种植体就可以完成半口、全口牙齿的重建,比传统种植修复减少了一半以上的种植体。

链接

年前种牙,过年好口福

即日起,缺牙的朋友可拨打0731-85661178致电爱思特口腔咨询预约,年前种牙,保证过年有牙戴,好牙好口福过好年,子孙满堂乐享天伦。

AIST 爱思特口腔

征集缺牙案例 即种即戴牙免费做

法国疑难种植牙博士 简·海慈 12月25日-12月29日限量亲诊

进口种植牙 限时特价 4880元/颗

来院即可

- 欧美种植牙最高减免4000元/颗 • 免费现场三维CT电脑模拟种植牙
- 免费德国卡瓦锥束三维CT检查 • 国际专家免费一对一咨询

Baidu 百度

爱思特口腔



种植热线 0731 85661178

地址一:长沙市人民中路568号融圣国际大厦二楼
地址二:长沙市五一西路第一大道北一楼